
<…> [должностное лицо] Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Татарстан, рассмотрев ходатайство МУП «Водоканал» (исх.№34-
06/8934 от 19.12.2014г.) об отсрочке исполнения постановления по делу №А05-
17/2013 от 13.02.2013 года об административном правонарушении по факту
осуществления хозяйствующим субъектом действий, недопустимых в соответствии
со статьей 10 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите
конкуренции», ответственность за которое предусмотрено частью 2 статьи 14.31
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее –
КоАП РФ),

УСТАНОВИЛ:

Постановлением по делу №А05-17/2013 от 13.02.2013 года об административном
правонарушении МУП «Водоканал» привлечен к административной
ответственности в виде штрафа в размере <…>.

МУП «Водоканал» в своем ходатайстве сообщило, что исполнение вышеуказанного
постановления о назначении административного наказания в виде
административного штрафа невозможно в установленные сроки в связи с тем, что
неоплаченная сумма штрафа в размере <…> является для предприятия
значительной, и не может быть погашена единым платежом, в виду имеющейся у
МУП «Водоканал» задолженности перед кредиторами в сумме <…>.

Кроме того, МУП «Водоканал» на сегодняшний день оплатило часть наложенного
штрафа, а именно <…>, что подтверждается платежными поручениями №1186 от
26.02.2014г., №457 от 31.03.2014г,  №2635 от 18.04.2014г., №576 от 27.05.2014г., №474 от
30.06.2014г., №728 от 31.07.2014г., №975 от 29.08.2014г., №329 от 15.09.2014г., №533 от
30.09.2014г., №331 от 31.10.2014г., №19 от 28.11.2014г.

Учитывая вышеизложенное, исполнение постановления о наложении штрафа по
делу об административном правонарушении №А05-17/2013, невозможно
полностью в установленные сроки.

Руководствуясь частью 1 статьи 31.5 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Отсрочить исполнение постановления о наложении штрафа по делу №А05-17/2013
об административном правонарушении на срок до 29 января 2015 года.


